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NEEBERE L= LBETREEOLBEEICK YREBELL. TORBERZLEYT 5 L THEAER
HFET, SRAOEHELREARER EIWNEF v RILOD 2ch & LFET,
XRIEN 2 REBELET S

O —EEZEELTHEMBELET S

EADHE L. —EfEZ 10 & LTHRALES,

$1 “sHE = EQU(#2,10)

assign $1 =0,$1,0

@ LRETREZEE L CHEEILT S

HREADHEAE L., TRiEZ 10. ERE{EZ 20 (HB% 10<=#E#<=20) & LTHALET,

$1 “smER = AND(GTE(#2,10).LTE(#2,20)) /%$1 [& ch2 D{EAS 10~20 FEEAAY 1”& L 1= RIB{E*/

assign $1 =0,$1,0 /*$DFEEE & $RIHIZ°0” % B h0

X ROMEBEBOEAELRIRIC O ZFNTIBAIE. BEEEOERZHBEHICKD LRILHET
ToTROHTWVWDR A, IERFYRILOEBENDS 1 LB HHERURKRIEN 1 TRO--IGAZEEL
THHANICERSEIZLICKYET, TDAE. T—2EEIE+2 LB>TUWET,

¥ BELEREBAFEELEAENESUMS1).> 1 THE L BESL LELVESIXLLITO Step ITESHFEE AL

/*$1 1% ch2 DFEAY 10 2717 & L= fRER{E*/
/*$DFEE & RIRIZ70" & B M*/

REORET—4288. BTT—42BESERHD
REORET—2BE/RTEESZRODIFEFT2EYHYET,
O F—2EBSEWINEERL. stepl! TRO-MEEESFE LEHER (RHRBSI1. RERTHS
+ AW-1"L B BER) hd, "T"OMR-1 DT—42 BB 2MBT—28EE. "OMR-2 R TT—485
ELTT—4BSEIMSHEAE
$2 = LEN(#2)+2
assign $3 “index:” = $2<1>
$3 = ACC($3)-1

/%82 1%, ch2 DF—% fE¥h+2+/

/483 X, ch2 OT—45 EHS DEFI*/

/%83 1%, 0,1,23,45-- DT —2 EFET*/

$4 " REBALE index:” = ZSP(EQU(DIF($1),1),$3)-1 /*$4 1%, ERBRET—2 &S/

$5 "R T index:” = ZSP(EQU(DIF($1),-1),$3)-2 /%85 &, EMET TF—2&S+/

2@ WREEBT—2BSRFEMBLST BREHEM LREER,D 01 ~OEBME-1 DT —2ESEH
WT—2BS. 150 \OBBMR-2 DTS ESERTRT—2BS L LTHET 5%

$4 “ERABAL index” = LST(1,$1)-1 /*$4 1%, ERBRET—2 &S/

$5 “EMEH& T index:” = LST(0,$1)-2 /%85 &, EMET TF—2 &S/

HMHEMT—5 BER. ZE%ERD D
$6 “RfET—45 @ = $5-84+1
$7 “RRE%” = LEN($5)
$8 R REEFR:sec” = ($5-$4)*PRD()

/%86 (X, EROT—% B/
/*$T 1%, R/
/%88 1%, MR/

RREFEORVIEE SERZERD B
$9 “EMEFED R UE” = SRT(2,$8)
$10 “RREIF £ B Z:sec” = QUE(SRT(-2.$8),$4)%PRD()

/%89 (. RREFEORVIEICENE 2 1= Ff+/
/%$10 %, RREEFEORVIEDFERZ*/

REOEXHAEERD S
$11 “BxKBfif:sec” = MAX($8) /*$11 (. REIOKS RV R/
$12 “B/VEERS:sec” = MIN($8) /%$12 1. RREIDOZE 5E L ERRE*/
$13 “THBeRS:sec” = MEA($8) /*$13 (X, RREDFEIERE*/
$14 “4ZH(R={E:sec” = STD($8) /x$14 (X, REDIZHEfREE*/

REED ch2 DEAHEHEZRD S

read ch_name &1 &2 #2 - /*ch2 DIES A L HfLZEEx/

assign &3 = &1|7_FHE:"|&2
def ch_name $14 &3
assign $14 = $7<0>
assign &3 = &1|"_FZK1E:"]&2
def ch_name $15 &3
assign $15 = $7<0>
assign &3 = &1|"_&/IMiE"|&2

/HES R & B XTI LR/
/4§14 IZRHT & BALZE T 5%/
/*$14 = RRB S DR &Ri+/
/HEB R & B XFIIE R/
/%$15 IZRHT & BAL 2 F T 5%/
/%$15 % RS DRI &£ Rix/
/HEB R & B XFIIE R/
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def ch_name $16 &3 /*$16 IR AT & B F T 5%/
assign $16 = $7<0> /*$16 % X4 DRI E R */
assign &3 = &11”_E#h{E"]8.2 /*MEB R L B XX FFEflx/

def ch_name $17 &3 /*$17 ICRRT & BEL 4T 5%/
assign $17 = $7<0> /*$17 & R DEEHER*/
$18 “counter” = 0 /*¥B#%E index DA™Y > 2 MEAE*/
index $4 $6 /*RETBEEEET 5*/

proc statis{

$14($18) = MEA(#2) - /*REROFEZERD B+/
$15($18) = MAX(#2) - /FEEAORKEERD D*/
$16($18) = MIN(#2) - /*EERORIMEZR D 5%/
$17($18) = EFF(#2) - /*RERORNEZRD Z5*/
$18 = $18+1 /*IBHSE index DA VBT v T*/

Jstatis
¥ MHOFrRILOHHELERODIGFEE. BBRPOH2 ZEZTMZ 5L TR, (LEE Script X0
{1+ 1=97)

HELET—SESRETHE LT BRULORMETCEEY S

HEAOHE L. HET ST S ESORMEZE 1000, #T % 5000, 7—4 E%%E 200 ELLEE LTHALE
T . BETREBRT—2BEE. BBT—2BSMAXSL). BT T—2BSMAX(SE). RU.

e T— 2 BERTT—2BSTRIThERY EHA,

$19 = AND(AND(GTE($4,1000),L TE($5,5000)),GTE($6,200)) /+m3r &R % SRIRFE"1” & L TR B+/

% SUM($19)>0 TRUVMERIL, $BE LI-FHIEE LIRS ORMMAFE LEEA. FELBWMEEIIR

TORRERITAEEA.
$21 “pisI XRADBALE index:” = ZSP($19,$4) /%821 %, SR LI-RBET —2 BES+/
$22 “BI R DT index” = ZSP($19,$5) /%822 1%, FHEI LE-RERTT7F—52 &S/
$23 “BISI XM T — 5 EH” = ZSP($19,$6) /%823 1%, AL LE=REOT—4 @/
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HNEFrRILOFNEFhEZHREL-LRBRETRELOLEEHICLYREHELEL. FTORBRE ZHREEY
THE LEERRBEL 0BT 5 L THEAZROET,
SHEADHAE EBF IR ZUUERF v RILD  1ch, 2ch, 3ch & L. chl OLER{EZE 20, FRE{E% 10.ch2
DLEB{EZE 100, FER{EZ 50. ch3 D EREEL 20. TRIEZ-20 &£ LET,
XRIEN 2 REBELET S
$1 “ch1 s®E:” = AND(GTE(#1,10),LTE(#1,20))
$2 “ch2 sm¥E:” = AND(GTE(#2,50),LTE(#2,100))
$3 “ch3 3WE:” = AND(GTE(#3,-20),L TE(#3,20))
R, REEEZHET .
HEEEEAKEEALT. RABEEOKSETS,
HRADOEHE L. chl OFMIIRERME ch2 DREIRE E ch3 DR RBOETHAER LI-ERE(AND)E LET,
$1 “5mIE” = AND(AND($1,$2),$3)
assign $1 =0,$1,0
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